Тест по теме « Электронные таблицы»

1.  Выражение 3(А1+В1):5(2В1-3А2), записанное в соответствии с правилами, принятыми в математике, в электронной таблице имеет вид: 
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а). 3*(А1+В1)/5*(2*В1-3*А2); 

[image: image2.wmf]б) 3(А1+В1)/5(2В1 - ЗА2); 

[image: image3.wmf]с) 3(А1+В1): 5(2В1 - ЗА2); 

[image: image4.wmf]d) 3(А1+В1)/5(2В1 - ЗА2); [image: image5.wmf] 

[image: image6.wmf]e) 3*(А1+В1)/(5*(2*В1 - 3*А2)). 

2  В ячейке Н5 электронной таблицы записана формула =B5*V5. Какая формула будет получена из нее при копировании в ячейку Н7: 

[image: image7.wmf] a) =$B5*V5; 

[image: image8.wmf]b) =B5*V5; 

[image: image9.wmf]c) =$B5*$V5; 

[image: image10.wmf]d) =B5*$V5; 

[image: image11.wmf]e) =B7*V7. 

3  В ячейке Н5 электронной таблицы записана формула =$В$5*5. Какая формула будет получена из нее при копировании в ячейку Н7: 

[image: image12.wmf]a) =В$5*7; 

[image: image13.wmf]b) =В$5*7$; 

[image: image14.wmf]c) =$В$5*5; 

[image: image15.wmf]d) =$В$5*7; 

[image: image16.wmf]e) =$В$7*7? 

4  Принципиальное отличие электронной таблицы от обычной заключается в возможности: 

[image: image17.wmf]a) одновременной обработки данных различного типа; 

[image: image18.wmf]b) наглядного представления связей между данными; 

[image: image19.wmf]c) автоматического пересчета величин, определяемых формулами, при изменении исходных данных; 

[image: image20.wmf]d) обработки данных в таблице; 

[image: image21.wmf]e) копирования таблицы. 

5  Ячейка электронной таблицы идентифицируется: 
[image: image22.wmf]a) путем последовательного указания имени столбца и номера строки, на пересечении которых располагается ячейка; 

[image: image23.wmf]b) путем последовательного указания номера строки и имени столбца, на пересечении которых располагается ячейка; 

[image: image24.wmf]C) именем, произвольно задаваемым пользователем; 

[image: image25.wmf]d) адресом машинного слова оперативной памяти, отведенного под ячейку. 

6  Среди приведенных формул отыщите формулу для электронной таблицы: 

[image: image26.wmf]a) =А3*В8+12; 

[image: image27.wmf]b) А1=А3В8+12; 

[image: image28.wmf]c) А3В8+12; 

[image: image29.wmf]d) А1=АЗ*В8+12; 

[image: image30.wmf]e)  АЗ*В8+12. 

7  Круговая диаграмма - это диаграмма: 

[image: image31.wmf]a) в которой отдельные ряды данных представлены в виде областей, закрашенных разными цветами; 

[image: image32.wmf]b) значения которой представлены точками в декартовой системе координат; 

[image: image33.wmf]c) в которой используется эффект пространственного представления рядов данных; 

[image: image34.wmf]d) в виде круга, разбитого на секторы; 

[image: image35.wmf]e)  отдельные значения которой представлены вертикальными столбиками различной высоты. 

8  Гистограмма наиболее пригодна для: 

[image: image36.wmf]a) отображения удельных соотношений различных признаков; 

[image: image37.wmf]b) отображения динамики изменения данных; 

[image: image38.wmf]c)  сравнения различных членов группы; 

[image: image39.wmf]d)  отображения распределений; 

[image: image40.wmf]e  сравнения удельных соотношений членов группы

9 Выделена группа ячеек - A1:B3. Сколько ячеек выделено?

a) 10

b) 4

c) 6

d) 3
10Какая формула будет получена при копировании в ячейку Е4, формулы из ячейкиЕ2:

[image: image1.wmf]         [image: image41.png]£ Microsoft Excel - Knurat

@ ‘Pauﬂ ﬂpaexa ﬂm Bcraska ‘?Popmar Cepsu

»DDB@&J%\@On‘

[Anal Cyr 10 = ‘ X K |
= —$A$2"02
Bierepr et - [
56 49 6930
15 53| 1165!
60 54 4312
74 39





11. Какая формула будет получена при копировании в ячейку Е4, формулы из ячейки Е2:     
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12. Какая формула будет получена при копировании в ячейку Е4, формулы из ячейки Е2:

        
=А2*С4;


=А2*$C$4;


=$A$2*C4;


=A4*C4.





=$A$2*$C$4;


=A2*$C$2;


=$A$2*C4;


=A4*C4.





=A2*5;


=$A$2*4;


=A2*$C$4;


=$A$2*5.
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